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1. a) No Bpelte TIC TLUEC TOU K WOTE TO Tpiywvo pe kopudég A(-2,3) ,B (k, 4) kat I(4,-1) va gival
opBoywvio pe B=90°.

B) Na Bpeite to euPadov Tou To MAVW TPLYWVOU.

v) Na Bpeite TIg cuvteTayUEVEG TOU KEVTPOU BAPOUG TOU TPLYWVOU.

8)Tnvedr. (24 pov.)

2. Noa Bpeite tnv e€lowon ¢ euBeiag mou nepva amnod to onpeio A(3,4) kat eivat kaBetn otnv
guBeia (g): X+3w =5. 2t ocuvéxela va Ppeite To CUPUETPLKO onueio Tou A wg mpog tnv eubeia
(€). (16 pov.)

3. Na umoloyioete T0 epBadov maparAnioypappou ABIA pe kopudecg A(0,7), B(3,5) kat
eflowon MA: 2x+3w =9. (16 pov.)

4. Alvetal loookelég Tpiywvo ABT (AB=ATl). H mheupd tou AB €xel e€lowon 7X + =21 Kkalto

UYogtou AA éxeL e€lowon 3X-w+1=0.

o) Av n kopudn B tou Tplywvou avikeL otov dfova xx' va Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TWV

KOpudwv TOU TPLYWVOU.

B) Av E(-1, 6) onuelo ektdg Tou Tplywvou, va Seifete otL n AT gival S1X0TOHOG TNG ywviag EAA.
(22, 7pov.)

5. Na UTIOAOYLOETE TNV MEPIUETPO TOU TETPAYWVOU TOU OTOioU oL SU0 TTAEUPEC €XOUV €ELCWOELG:

g€ X+4y+6=0 koL &;: x+41//—%:0. (15 pov.)




